
Suomen Elektronimikroskopian Seura  
SEMS 

Pöytäkirja 
Vuosikokous 

10.5.2024 
 

 

Aika 10.5.2024 klo 9.30—11.30 

Paikka Teams (etä) 

Läsnä Ville Saarimaa (puheenjohtaja), Martina Munther, Jarmo Laakso, Laura Tiainen, Sari Lukkari, Jyrki 
Juhanoja, Turkka Salminen, Mari Honkanen, Terhi Asumaa, Tiina Lipiäinen, Jussi Jääskeläinen, Sami 
Junnila (9.40 alkaen) 

 

1. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri ja pöytäkirjantarkastajat. 

Ville Saarimaa avasi kokouksen klo 9.39. Ehdotetaan ja valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Ville 
Saarimaa, sihteeriksi Martina Munther ja pöytäkirjantarkastajiksi Jussi Jääskeläinen & Turkka Salminen.  

2. Todetaan kokouksen kelpoisuus 11 §:n mukaisesti. 

Puheenjohtaja totesi kokouksen viralliseksi. Kokouskutsu on lähetetty jäsenrekisterin mukaiselle 
vastaanottajalistalle ja julkaistu verkkosivuilla. Kokouksessa on paikalla 12 jäsentä.  

3. Hyväksytään kokouksen esityslista. 

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.  

4. Hyväksytään kokouksessa läsnä olevat henkilöt uusiksi jäseniksi. 

Ei uusia jäseniä. 

5. Hallitus esittää Seuran edellisen vuoden toimintakertomuksen. 

Puheenjohtaja esittelee seuran toiminnan käynnistämisen vaiheita. Tarve seuran toiminnan herättämiseen 
on noussut esiin jo aiempien Top Analytican järjestämien mikroanalytiikan ja mikroskopian alan Workshop-
tilaisuuksien yhteydessä. Workshopissa 2023 järjestettiin epävirallinen keskustelutilaisuus, jossa todettiin 
tarve seuran toiminnan koordinoimiseksi ja aktualisoimiseksi. Toiminnan aloittamiseksi järjestettiin palaveri 
joulukuussa 2023, jonka jälkeen laadittiin seuralle säännöt. Seuran säännöt ovat julkaistuna verkkosivuilla 
www.topanalytica.com/sems.  

Julkaistu ja ylläpidetty verkkosivuja, joilla muun muassa seuran säännöt sekä tapahtumakalenteri. 
Perustettu LinkedIn-ryhmä vapaamuotoiseen keskusteluun. Ylläpidetty jäsenrekisteriä, jota käytetään 
sähköpostitse tapahtuvaan jäsenviestintään.  

Ensimmäiseen vuosikokoukseen mennessä jäseniä liittynyt Seuraan yhteensä 37. Puheenjohtaja kehottaa 
jäseniä omissa organisaatioissaan ja verkostoissaan levittämään tietoisuutta seuran olemassaolosta.  

6. Hallitus esittää tulevan vuoden toimintasuunnitelman. 

Seuran vuosikokous järjestetään kerran vuodessa. Seuraava vuosikokous Workshopissa. Muutamia 
kiintopistekokouksia, vapaita keskustelukokouksia. 

Puheenjohtaja esittää, että toiminta voisi tulevana vuonna rakentua vuosikokouksen kaltaisesta syksyisestä 
Teams-kokouksesta jostain sovitusta aiheesta, esimerkiksi koulutustilaisuus, laitevalmistajan alustus tai 
laitteiston esittelyyn liittyvä alustus. Seuraavan varsinaisen vuosikokouksen puheenjohtaja esittää koolle 
kutsuttavaksi Top Analytican Workshop-tapahtuman yhteydessä toukokuussa 2025.  

Ehdotetaan, että etämuotoisia keskustelutilaisuuksia voisi järjestää useamminkin. Matalan kynnyksen 
keskustelutilaisuuksia ehdotettiin kutsuttavaksi koolle aiheperusteisesti, kuten esimerkiksi aiheista 
sputteroinnin laadun vaikutus ja parantamismahdollisuudet ja targettien valinnan merkitys tähän 



prosessiin; sputteripinnan kuvaaminen annetuilla parametreillä omien näytteiden avulla; uusiin SEM-
laitehankintoihin liittyvät ajankohtaiset kysymykset ja keskustelunaiheet; EDS-ikkunan hajoaminen.  

Ehdotetaan seuraaviksi tapaamisajankohdiksi alustavasti perjantai 27.9.2024 klo 9.30—10.30 sekä 
perjantai 13.12.2024 klo 9.30—10.30.  

Lisäksi keskusteluaiheperustaisesti voidaan ehdottaa tapaamisen koollekutsumista jäsenrekisterin 
välityksellä. Keskustelunaihetta ja ajankohtaa tapaamiselle voi ehdottaa lähettämällä tiedot osoitteeseen 
finnishsemusers@topanalytica.com, jolloin rekisterinpitäjä voi välittää tapaamiskutsun Seuran jäsenistölle. 

Tuodaan esille, että on mahdollista sopia myös tiettynä ajankohtana toistuva avoin etämuotoinen 
keskusteluhetki. Todetaan, että ilman ennalta sovittua keskustelunaihetta säännölliset tapahtumat herkästi 
tyssäävät. Siten aihekohtaisten kalenteroitujen tapaamisten sopimista pidetään erityisesti toiminnan 
alkuvaiheessa varmempana ratkaisuna.  

Todetaan, että LinkedIn-ryhmää voi vastaavasti käyttää vapaamuotoiseen keskusteluun. LinkedIn-alustan 
käyttö keskustelufoorumina vielä osalle vierasta.  

7. Valitaan hallituksen puheenjohtaja, jota nimitetään myös Seuran puheenjohtajaksi. 

Valitaan yksimielisesti Ville Saarimaa hallituksen ja Seuran puheenjohtajaksi.  

8. Päätetään hallituksen kokoonpanosta 8 §:n mukaisesti. 

Valitaan yksimielisesti hallituksen jäseniksi Jussi Jääskeläinen (varapuheenjohtaja), Sami Junnila (varajäsen 
Terhi Asumaa), Jyrki Juhanoja (varajäsen Ville Saarimaa), Sari Lukkari (varajäsen Paavo Nikkola), Turkka 
Salminen (varajäsen Mari Honkanen).  

9. Valitaan hallituksen jäsenet erovuorossa olevien tilalle. 

Erovuoroisia hallituksen jäseniä ei ole. 

10. Valitaan tarvittava määrä varajäseniä hallitukseen. 

Valittiin varajäsenet hallituksen jäsenten valitsemisen yhteydessä.  

11. Käsitellään muut hallituksen esittämät tai jäsenten vähintään seitsemän (7) vuorokautta ennen kokousta 
hallitukselle kirjallisesti ilmoittamat asiat. 

Ei muita asioita.  

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.06.  

 

 
Pöytäkirjan vakuudeksi, 

 

 

______________________________  ______________________________  
puheenjohtaja   sihteeri 
Ville Saarimaa   Martina Munther 
 

 
 
 
______________________________  ____________________________  
pöytäkirjantarkastaja Jussi Jääskeläinen  pöytäkirjantarkastaja Turkka Salminen 
      


